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150⁰
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O

60o

(2x+10) o

A
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B

O

Şek�lde O merkezl� çemberde s(AOC)=150⁰ �se 
s(ABC) kaç dereced�r? 



A) 120 B) 150 C) 200 D) 210

Şek�lde O merkezl� çemberde s(AOC)=60⁰,
s(ABC)=(2x+10)⁰ �se x kaçtır? 



A) 20 B) 25 C) 30 D) 35
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Yukarıdak� şek�lde saat 16.00’ı göstermekte-
d�r.
Buna göre akrep �le yelkovan arasındak�
açı kaç dereced�r?

?

A) 120 B) 130 C) 140
D) 150

120⁰

A

C

B

O

Şek�lde O merkezl� çemberde s(AOC)=120⁰ �se 
s(ABC) kaç dereced�r? 



A) 120 B) 150 C) 180 D) 240

(3x-25) o

(2x+30) o

A

C

B

O

Şek�lde O merkezl� çemberde s(AOC)=(3x-25)⁰ ,
s(ABC)=(2x+30)⁰ �se x kaçtır? 



A) 40 B) 45 C) 50 D) 55

(3x-35) o

(2x+40) o

A

C

B

D

O

Şek�lde O merkezl� çemberde s(AOC)=(3x-25)⁰ ,
s(ABC)=(2x+30)⁰ �se x kaçtır? 



A) 70 B) 71 C) 72 D) 73
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48⁰
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Şek�lde O merkezl� çemberde [DC] çap, s(ADO)=48⁰  
�se s(ADC) kaç dereced�r? 



A) 96 B) 244 C) 254 D) 264

22⁰

A B

C
O

Şek�lde O merkezl� çemberde s(OAC)=22⁰ �se 
s(ABC) kaç dereced�r? 



A) 116 B) 126 C) 136 D) 146
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Şek�lde O merkezl� çemberde s(AOB)=150⁰, 
s(ADC)=3x  �se s(CEB)= 2x+30 �se x kaçtır?   





A) 32 B) 34 C) 36 D) 38
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Şek�lde O merkezl� çemberde [DC] çap, 
s(ABC)=138⁰ �se s(ADO) kaç dereced�r?    

A) 42 B) 52 C) 59 D) 69
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Şek�lde O merkezl� çemberde ABCD paralelkenar, 
s(OAB)=62⁰ �se s(ADC) kaç dereced�r?   



A) 118 B) 128 C) 242 D) 252

150⁰

75⁰

A

C
D

B

O

Şek�lde O merkezl� çemberde [DC] çap, s(ADO)=75⁰  
�se s(ABC)=150⁰ �se s(DAC) kaç dereced�r? 





A) 95 B) 90 C) 85 D) 80

62⁰


